

2016. december 12-14. között szlovák partneriskola Érsekújvár

Kitűzött feladatok:

Az iskola profiljának, telephelyeinek, tanár és szakoktató kollégák megismerése mellett fontosnak ítéltük, hogy képet kapjunk arról, hogy az iskola milyen megelőző intézkedéseket tesz a lemorzsolódás mérséklése érdekében. A tapasztalatcsere és újabb módszerek segítségünkre lehetnek abban, hogy a veszélyeztetett diákjainknál időben felismerjük a figyelmeztető jeleket, s osztályfőnökök, kollégák, szakemberek összefogásával mérsékeljük a tanulók iskola elhagyását.

A lemorzsolódás okai:

Mind a magyarországi, mind a szlovákiai iskolában ugyanazok érintettek az iskolai lemorzsolódással kapcsolatban. A probléma mögött egyéni, társadalmi és az iskolarendszerben gyökerező okok összessége húzódik meg. A legnagyobb arányban a kedvezőtlen szociális-gazdasági helyzetben élő, elsősorban szakiskolában tanuló réteget érinti az iskolaelhagyás. Ezek a fiatalok többnyire munka nélkül maradnak, a tartós munkanélküliségnek pedig súlyos következményei vannak az egyén fizikai és mentális egészségére nézve.

A lemorzsolódás előjele lehet, ha a tanuló igazolatlanul hiányzik, unatkozik az órán, motiválatlan, romlik a teljesítménye, bukik, évfolyamot ismételi; kiközösítettség vagy másokat kiközösítő magatartás, bezárkózás, agresszió.

Lemorzsolódás elleni törekvések a partnerintézményben:

- Adatgyűjtés beiratkozáskor: családi helyzet, sajátos nevelési igény, tanulási nehézségek felmérése, szakértői igazolások begyűjtése
- A napi iskolai élet során mutatkozó előjelek megfigyelése és kezelése szakértő kollégákkal (állandó ifjúságvédelmi felelős és pszichológus az intézményben)
- Stratégia alkotás: egyéni megbeszélés a tanulóval, egyéni fejlesztési terv, külső szakemberek bevonása, iskolai teamek kialakítása, vezetői elköteleződés
- Szakma iránti motiváció: projekt alapú oktatás erősítése, életszerű gyakorlati képzés (fodrász tanműhely, az iskola saját üzemeltetésű étterme, külső munkákat is elvállaló autószerelő tanműhely)



Látogatás az autószerelő tanműhelyben



Konyhaművészet





Fodrász tanműhelyben



Búcsúzás a várostól:

